



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Instituto de Ciências Biomédicas

Diretoria do Instituto de Ciências Biomédicas

Av. Pará 1720, Bloco 2B, Sala 2B221 - Bairro Umuarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3225-8482 - icbim@ufu.br - www.icbim.ufu.br



OFÍCIO Nº 150/2024/DIRICBIM/ICBIM-UFU

Uberlândia, 13 de novembro de 2024.

Ao(À) Setor de Elaboração de Editais Docentes

Ao(À) Divisão de Correção

Campus Santa Mônica

Assunto: Solicitação de Errata do EDITAL PROGEP Nº 153/2024.

Senhor(a),

Solicito a emissão de uma errata/retificação do Edital PROGEP Nº 153/2024, Edital de Processo - Edital complementar ao Edital PROGEP Nº 152/2024, especificamente na Tabela 1 - Item 1, conforme a descrição detalhada abaixo:

Onde se lê:

Tabela 1:

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA PELO CANDIDATO
1	Aula teórica ou prática de componentes curriculares ministrados na modalidade presencial ou a distância em cursos de graduação ou pós-graduação stricto e lato sensu da UFU, aprovadas pelo Conselho da Unidade	
2	

Leia-se:

Tabela 1:

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA PELO CANDIDATO
1	Aula teórica ou prática de componentes curriculares ministrados na modalidade presencial ou a distância em cursos de graduação ou pós-graduação stricto e lato sensu.	
2	

Atenciosamente,

JOSÉ ANTÔNIO GALO
Diretor do ICBIM

Portaria de Pessoal UFU Nº 1785, de 04 de maio de 2021



Documento assinado eletronicamente por **José Antonio Galo, Diretor(a)**, em 14/11/2024, às 10:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5875689** e o código CRC **ECE3C128**.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23117.044528/2024-64

SEI nº 5875689